

Видатні ювіляри вересня 2014 року



Життєвий шлях

Михайло Коцюбинський народився 17 вересня 1854 року в місті Ізяславі. Це був старший син українського поміщика, який належав до дворянства. Його батько, Іван Коцюбинський, був активним учасником революційних подій 1905 року. Михайло Коцюбинський вчився в Ізяславській гімназії, а потім у Львівському університеті. Він був одним з найвідоміших українських письменників, який писав про життя українського народу. Його твори були перекладені багатьма мовами. Він помер 19 вересня 1913 року в місті Львові.



150 років від дня народження Михайла Коцюбинського



Життєвий шлях першого мовця

Іван Дмитрович Котляревський народився 7 вересня 1789 року в селі Ільківці, нині село Ільківці, Ільківська громада, Ільківський район, Львівська область, Україна. Батько Івана Котляревського був козацьким сотником, а мати — дочкою козацького сотника. Іван Котляревський навчався в школі в селі Ільківці, а потім в школі в місті Львові. У 1806 році він вступив до Львівського університету, де вивчав філософію, історію та мовознавство. Після закінчення університету він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1812 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1818 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1820 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1822 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1824 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1826 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1828 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1830 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1832 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1834 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1836 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові. У 1838 році він був мобілізований до армії та служив в армії в місті Львові. Після закінчення війни він працював викладачем в школі в місті Львові.



245 років від дня народження Івана Котляревського



